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Strategie komunitně vedeného místního rozvoje 

 Integrovaná strategie rozvoje území MAS (SCLLD - Strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje), vytvořená pro období 2014 – 2020, vychází ze záměrů 

dlouhodobého udržitelného rozvoje území a je součástí Komunitně vedeného místního 

rozvoje. Je zpracována metodou „zdola – nahoru“, tzn. na základě vzájemné 

komunikace a spolupráce mezi aktéry v regionu - občany, neziskovými organizacemi 

a spolky, podnikateli a obcemi v souladu s principy trvale udržitelného rozvoje, Strategií 

Evropa 2020 a dalšími relevantními dokumenty. 

 

 Finální verze Strategie komunitně vedeného místního rozvoje a další dokumenty 

naleznete na našich webových stránkách www.znojemskevinarstvi.cz.  

  

V roce 2019 byly vyhlášeny tyto výzvy MAS:  
 

Výzva č. 4 MAS Znojemské vinařství, z.s. – IROP – Bezpečnost dopravy, 

v rámci níž je možné žádat o podporu z aktivit:  

 Parkovací systémy,  

 Bezpečnost dopravy,  

 Cyklodoprava.  

Celková výše alokace pro výzvu je 12 486 829,- Kč, dotace činí 95 % CZV 

Příjem Žádostí o dotaci je umožněn od 11. 9. 2019 do 5. 11. 2019 

Přijato bylo 11 Žádostí o dotaci. 

 

Výzva č. 3 MAS Znojemské vinařství – IROP – Stavby IZS, 

v rámci níž bylo možné žádat o podporu z aktivity: Stavby Integrovaného záchranného 

systému. 

Celková výše alokace pro výzvu byla 3 000 000,- Kč, dotace činila 95 % CZV 

Příjem Žádostí o dotaci byl od 21. 12. 2018 do 30. 04. 2019.  

Přijata byla 1 Žádost o dotaci.  

 

Výzva č. 2 MAS Znojemské vinařství – IROP – Rozvíjet vzdělávání, 

v rámci níž bylo možné žádat o podporu z aktivit:  

 Aktivita Infrastruktura základních škol 

 Aktivita Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní učení 

Celková výše alokace pro výzvu byla 7 894 740,- Kč, dotace činila 95 % CZV 

Příjem Žádostí o dotaci byl od 21. 12. 2018 do 29. 03. 2019.  

Přijaty byly 2 Žádosti.  

 

PRV č. 3 MAS Znojemské vinařství, z. s., 

v rámci níž bylo možné žádat z následujících Fiche: 

 Fiche 2: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/
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 Fiche 3: Podpora nezemědělské činnosti 

 Fiche 4: Neproduktivní investice v lesích 

 Fiche 6: Předání znalostí a informační akce 

Celková výše alokace pro 3. výzvu činila 4 570 483,- Kč, dotace činí 35 - 100 % 

Příjem Žádostí o dotaci byla od 01. 02. 2019 do 01. 04. 2019.  

Přijato bylo 12 Žádostí o dotaci, z toho 10 bylo vybráno a předáno na RO SZIF. 

 

Aktuálně vyhlášená výzva:  
 

Výzva č. 5 MAS Znojemské vinařství, z. s. – IROP – Sociální podnikání, 
v rámci níž je možné žádat o podporu z aktivity:  

 Výstavba, rekonstrukce a vybavení sociálního podniku. 

Celková výše alokace pro výzvu je 1 870 180,77,- Kč, dotace činí 95 % CZV 

Příjem Žádostí o dotaci je umožněn od 25. 11. 2019 do 27. 12. 2019.   

Bližší informace o vyhlášené výzvě naleznete na našich stránkách MAS Znojemské 

vinařství na tomto odkazu: https://www.znojemskevinarstvi.cz/vyzvy-mas/irop/vyzva-

c-4-rozvijet-dopravu.  

 

Plánované Výzvy:  

 
Výzva č. 6 MAS Znojemské vinařství–IROP–Rozvíjet vzdělávání  

v rámci níž je možné žádat o podporu z aktivity: 

 Infrastruktura základních škol 

 Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní učení 

Celková výše alokace pro výzvu je 5 903 397,010-Kč, dotace činí 95% CZV. 

Příjem žádostí o dotaci bude umožněn od prosince 2019/ ledna 2020.  

 

Výzva č. 7 MAS Znojemské vinařství–IROP-Integrovaný záchranný systém, 

v rámci níž bude možné žádat o podporu z aktivity:  

 Stavby Integrovaného záchranného systému. 

Celková výše alokace pro výzvu je 1 305 271,150-Kč, dotace činí 95% CZV. 

Příjem žádostí je o dotaci bude umožněn od prosince 2019 / ledna 2020.  

 

PRV č. 4 MAS Znojemské vinařství, z. s., 

v rámci níž bude možné žádat z následujících Fiche: 

 Fiche 1: Investice do zemědělských podniků 

 Fiche 2: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů 

 Fiche 3: Podpora nezemědělské činnosti 

 Fiche 7: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech 

Předpokládaná výše alokace pro 4. výzvu činí 14 910 570,- Kč, dotace činí 35 - 80 % dle 

vybrané Fiche. 

Příjem Žádostí o dotaci je plánován na únor/březen 2020 a květen/červen 2020 

 

https://www.znojemskevinarstvi.cz/vyzvy-mas/irop/vyzva-c-4-rozvijet-dopravu
https://www.znojemskevinarstvi.cz/vyzvy-mas/irop/vyzva-c-4-rozvijet-dopravu
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Plánované aktivity: 

 Změna Strategie CLLD – tvorba aktualizovaného zásobníku projektů a vyhlášení 

Fiche dle čl. 20 PRV a rozšíření aktivit výzvy IROP-Rozvíjet vzdělávání o aktivitu 

„Infrastruktura pro předškolní vzdělávání“. 
 

V případě zájmu o informace a pomoc při zpracování Žádostí o podporu Vám 

zaměstnanci kanceláře MAS rádi pomohou. Kontaktovat nás můžete telefonicky  

či mailem, popř. si s Vámi rádi sjednáme osobní schůzku. 
 

Aktivity MAS 

Rada spolku MAS – 3.10.2019 

Dne 3. 10. 2019 se konalo jednání Rady spolku MAS Znojemské vinařství 

v kanceláři MAS ve 13:00. Na programu jednání Rady spolku byl např. Výběr projektů 

3.Výzvy MAS Znojemské vinařství-IROP-IZS, informování o činnosti MAP II, Žádosti o 

členství v MAS, schvalování kontrolních listů a preferenčních kritérií k 5.výzvě MAS 

Znojemské vinařství-IROP-Sociální podnikání, atd. 

 

Krajská síť MAS Brno, zámek Křtiny 

Dne 24. 10. 2019 jsme se zúčastnili setkání KS MAS Jihomoravského kraje, které 

se konalo v prostředí krásného zámku ve Křtinách u Brna. Na programu byly jednotlivé 

semináře a přednášky, na závěr diskuse ohledně problému v jednotlivých MAS.  

Na začátek programu se představil s úvodní 

přednáškou Mgr. Ondřej Veselý, radní JMK pro ŽP a 

starosta obce Ráječko Vít Rajtšlégr. Dále navazovala 

Petra Zálidská s přípravou OP ŽP 2020+. Následující 

období představil Jan Florian. Filip Unzeitig nastínil 

OP IROP a Zaměstnanost v současném období, 

přičemž se také diskutovalo o změnách v těchto 

programech vztahujících se k období následujícímu.  

Nejpřínosnějším a závěrečným bodem 

programu byla diskuse NS MAS JMK – Dobrá vs. Špatná praxe, animace 2020+, jak 

dál? Kde se řešily současné problémy krajské sítě MAS. V rámci interaktivní formy 

diskuse, která se konala na závěr setkání KS MAS ve Křtinách, kdy jsme se rozdělili do 

skupinek tak, aby v ní byl z každé MAS jeden zástupce, se podařilo identifikovat největší 

problémy, které jednotlivé MAS řeší, zástupci jednotlivých MAS si mezi sebou předali 

své zkušenosti a způsoby řešení problémů.  
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Valná hromada NS MAS – Hradec nad Moravicí   

Dne 11. 11. 2019 se zaměstnanci 

kanceláře MAS zúčastnili semináře 

Budoucnost CLLD 2021+, kde jsme se 

dozvěděli aktuální informace k CLLD pro rok 

2021 a dále od Vyjednávacího týmu NS MAS, 

přičemž na tomto semináři byly představeny 

podoby operačních programů v následujícím 

období. 

Další den následoval seminář Přípravy 

CLLD 2021+, kde zástupci Řídících orgánů 

představili své prezentace o stavu příprav 

implementace CLLD v následujícím období, a to v OP IROP II, OP ŽP, OP Z+, PRV, 

OPK, OP JAK (nyní OP VVV). Nejdůležitější informace pro naši MAS byly z OP IROP II, 

PRV a OP JAK, které představil Zdeněk Semorád z MMR.   

Další na programu byla Valná hromada, 

která byla zahájena dne 12. 11. 2019 v 11:00 

předsedou NS MAS. Nejprve si vzali úvodní 

slovo hosté (předseda NS SK a předseda NS 

PL). Poté byli jmenováni zapisovatelé a 

ověřovatelé zápisů. Na programu bylo 

schválení programu Valné hromady, dále byla 

přednesena zpráva o hospodaření za rok 2018, 

kterou představila p. Kuthanová z Kontrolní 

komise. Výroční zprávu přednesl Petr Čáp. 

Zpráva o činnosti NS byla nejobsáhlejší, jelikož 

se skládala z několika částí a prezentací. Zprávu o stavu a aktivitách NS MAS přednesl 

Petr Čáp a Jiří Krist, zprávu z Evropského venkovského parlamentu a Stanovisko CLLD 

Výboru Regionů přednesl Gustav Charouzek, a Radim Sršeň. Dalším bodem programu 

bylo představeno budování kapacit MAS, představení hlavních cílů a aktivit NS pro 

2020. Ke konci Valné hromady byla zahájena diskuze, po které následovalo ukončení 

Valné hromady.          

 
Focus Group na téma „Evaluace CLLD“ 

 Dne 21.11.2019 byla v Brně 

z iniciativy SPF Group, s.r.o uspořádána Focus 

Group na téma: „Evaluace CLLD“. Zaměstnanci 

MAS se v zájmu zlepšení podmínek pro 

nadcházející období a také za účelem zjištění 

problematiky CLLD a jejich řešení v jiným MAS 

přihlásila k účasti. FG se zúčastnili MAS především 

z jihomoravského kraje a kraje Vysočina. Bylo 
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hovořeno o problémech, které nastaly při vytváření a realizacích CLLD a diskutováno, 

jak v dalším období těmto problémům předcházet. Výsledky evaluace CLLD by měly být 

předány Řídícím orgánům a doufáme, že budou MAS-kám v nadcházejícím období ku 

prospěchu. 

 
Seminář k 5. Výzvě MAS Znojemské vinařství-IROP-Sociální podnikání 

MAS dne 22.11.2019 uspořádala seminář 

k výše uvedené výzvě. Na semináři byly 

představeny pravidla Výzvy, termíny pro podání 

žádostí do Výzvy a další specifika sociálního 

podnikání. S potenciálními žadateli poté byla 

navázána individuální konzultace v kanceláři 

MAS.  

 

 

 

 

Seminář OPŽP Výzva č. 9 : Výsadba stromů 
Dne 22.11.2019 MAS uspořádala žádaný 

seminář na téma: Výsadba stromů. Hlavní slovo 

měli na semináři pracovníci krajského pracoviště 

SFŽP, kteří potenciálním žadatelům podrobně 

představili výzvu, pravidla a nejčastější 

problematiku žádostí. Dále se také představila Ing. 

Hana 

Vymazalová, 

zahradní 

architektka, která 

představila možnosti realizací a nabídla budoucí 

spolupráci potenciálním žadatelům. Za dobrovolnou 

účast všech vystupujících dodatečně ještě jednou 

děkujeme a věříme, že informace na semináři byly pro 

naše žadatele z území přínosem.  

 

Seminář k 6. Výzvě IROP 

Dne 25. 11. 2019 jsme se zúčastnili semináře 

k 6. Výzvě IROP, který se konal v Praze v krásných 

prostorách Akademie veřejného investování na 

Pařížské ulici. V rámci semináře jsme se dozvěděli 

nové informace k aktualizovaným pravidlům Výzvy 

č. 6, kdy byla provedena revize Specifických 

pravidel pro žadatele a příjemce 6. Výzvy IROP, 

dále novinky v náležitostech dokladování výdajů 
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v IROP SC 4.2, a informace k budoucímu období 2021-2027 ve vztahu k provozním a 

animačním výdajům MAS.  

 

Rada spolku MAS – 9.12.2019 

Dne 9. 12. 2019 se konalo poslední letošní-předvánoční jednání Rady spolku MAS 

Znojemské vinařství v kanceláři MAS ve 13:00. Na programu jednání Rady spolku byly 

personální záležitosti v MAS, schválení plánovaných vyhlašovaných Výzev č. 6 a 7. – 

Stanice IZS a Rozvíjet vzdělávání, schválení harmonogramu Výzev IROP a PRV pro rok 

2020, schválení Změny strategie CLLD na základě schválené evaluace MAS a 

informování o činnosti MAP.  

 

Kalendáře na rok 2020          

            V rámci prezentace a propagace MAS byly 

koncem roku osloveny všechny obce na území MAS 

Znojemské vinařství s možností zaslání fotografií na 

tvorbu čtrnáctidenních stolních kalendářů pro rok 

2020. Děkujeme tímto všem obcím, které nám zaslaly 

fotografie obcí/zajímavostí 

z obce/kostelů/kapliček/přírodních památek apod. 

Kalendáře budeme mít vyhotoveny do konce roku 

2019 a bude nám potěšením je během ledna 2020 

předat našim členům. Obcím budou kalendáře předány osobně a dalším členům budou 

k dispozici v kanceláři MAS.  

 

 

Plánujeme: 

Seminář k 6. Výzvě MAS Znojemské vinařství-IROP-Rozvíjet vzdělávání 

se bude realizovat v lednu 2020. O konkrétním datu Vás budeme informovat na našich 

internetových stránkách www.znojemskevinarstvi.cz a prostřednictvím emailu.  

 

Seminář k 7. Výzvě MAS Znojemské vinařství-IROP-Stanice IZS  

se bude realizovat v lednu 2020. O konkrétním datu Vás budeme informovat na našich 

internetových stránkách www.znojemskevinarstvi.cz a prostřednictvím emailu. 

 

Místní akční plán vzdělávání v ORP Znojmo II 

Místní akční skupina Znojemské vinařství, z. s. na území správního obvodu města 

Znojma navazuje na projekt Místního akčního plánování rozvoje školství. Projekt pod 

názvem MAP v ORP Znojmo II, financovaný Ministerstvem školství, mládeže a 

tělovýchovy České republiky, se zaměřuje na mateřské školy, základní školy a organizace 

zájmového a neformálního vzdělávání.  

http://www.znojemskevinarstvi.cz/
http://www.znojemskevinarstvi.cz/
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Úkolem projektu je nastavení komunikačních platforem ve vzdělávání 

s přihlédnutím ke všem dotčeným cílovým skupinám, mezi něž patří mimo zaměstnanců 

školských zařízení i rodiče dětí a veřejnost. Součástí tohoto navazujícího projektu je 

mimo výše zmíněné aktivity i naplňování schváleného akčního plánu, který se opírá o 

aktuální potřeby škol na Znojemsku a byl zpracován v rámci předchozího projektu.  

Dne 25. 11. 2019 a ve dnech 27. – 28. 11. 2019 proběhla 4. setkání pracovních 

skupin projektu MAP v ORP Znojmo II. Pracovní skupiny se zaměřily především na 

Zpracování plánu aktivit implementace na rok 2020 pro schválení Řídícím výborem, 

jako další byla na programu Aktualizace strategického rámce. Další setkání pracovních 

skupin jsou plánovaná na měsíc únor 2020. 

 

Vzdělávání zaměstnanců na projektu MAP v ORP Znojmo II 

Dne 24. 10. 2019 jsme se zúčastnili Místní krajské konference projektu 

SRP – Jihomoravský kraj a Zlínský kraj, které se konalo v Brně v Restauraci 

a hotelu Sluneční dvůr.  

Program setkání: 

 Informace a aktuality z center podpory Brno a Zlín 

 Strategické řízení a plánování ve školách a v územích I 

 Strategické řízení a plánování ve školách a v územích II 

 Workshopy na téma tvorba strategického plánu a evaluace 

Na závěr proběhla diskuze. 

 

Proběhlé aktivity projektu MAP v ORP Znojmo II 

 10. 10. 2019 → Metodický kabinet – školní družiny 

 10. 10. 2019 → Metodický kabinet – mateřské školy 

 17. 10. 2019 → Metodický kabinet – výchovní poradci 

 21. 10. 2019 → Prevence syndromu vyhoření 

 31. 10. 2019 → Jak podpořit zájem žáků o přírodovědné vzdělání 

 11. 11. 2019 → Metodický kabinet učitelů matematiky 

 18. -19. 11. 2019 → Exkurze do Centra polytechnické výchovy při ZŠ Boskovice 

 27. 11. 2019 → Metodický kabinet učitelů cizích jazyků 

 28. 11. 2019 → Metodický kabinet školních družin 

 28. 11. 2019 → Metodický kabinet mateřských škol 

 04. 12. 2019 →  Sdílení příkladů dobré praxe ve čtenářské gramotnosti – 

Mikulovice 

 12. 12. 2019 → Jak vybrat střední školu 

 

Plánované aktivity projektu MAP v ORP Znojmo II 

 16.01.2020 – Metodický kabinet výchovných poradců 

 29.01.2020 – Matematická gramotnost – proč a jak zvyšovat matematickou 

gramotnost žáků 
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 SOUTĚŽ – Autorské čtení žáků ZŠ a studentů středních škol a učňovských škol – 

do 16.3.2020 

 

Více informací k projektu MAP v ORP Znojmo II naleznete 
na webových stránkách: http://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-
orp-znojmo-ii  

 

Animace škol a školských zařízení – Šablony II a III 

MAS Znojemské vinařství, z. s. v rámci realizace Strategie komunitně vedeného 

místního rozvoje poskytuje službu "animace škol". Zaměstnanci MAS jsou připraveni 

školám bezplatně pomoci s administrací šablon – zejména s výběrem, 

zpracováním šablon a jejich realizací.  

 

 V programovém období 2014-2020 vykonává naše Místní akční skupina 
tzv. Animaci škol a školských zařízení pro OP VVV. Tato činnost je financována 
prostřednictvím SC 4.2 Integrovaného regionálního operačního programu a náplní je: 

 metodická pomoc ZŠ a MŠ s výběrem vhodných šablon 

 školení pro žadatele a příjemce ZŠ a MŠ 

 konzultační činnost při realizaci projektu, např. zadávání veřejných zakázek, 

povinné publicitě 

 metodická pomoc ZŠ a MŠ při zpracování zpráv o realizaci a udržitelnost 

projektu, zadávání dat do monitorovacího systému, zajištění správnosti 

předávaných výstupů 

 metodická pomoc s vypořádáním připomínek ke zprávám o realizaci 

a udržitelnosti projektu 

 metodická pomoc při kontrole na místě, při ukončování realizace projektu 

a při přípravě závěrečné zprávy o realizaci projektu 

 
V současnosti byl ukončen příjem Žádostí o podporu z Šablon II. MAS nyní aktivně 

kooperuje s 13-ti školami na realizaci Šablon a podávání průběžných zpráv. V případě 

zájmu se na nás mohou obracet i školky a školy, které již šablony samy realizují a mají 

jakékoliv dotazy, či potřebují metodickou pomoc. 

Dle dostupných informací OP VVV plánuje vyhlášení Šablon III v únoru/březnu 

2020. Výzvu budou doprovázet i drobné změny pravidel. Žádosti již nebudou moci být 

podány za ZUŠ,SVČ nebo školní družiny, např. se předpokládá zrušení šablony: DVPP a 

naopak budou např. přidány šablony pro zahraniční cesty učitelů. MAS bude 

samozřejmě i nadále připravena školám a školkám bezplatně pomoci se zakládáním a 

administrací Žádostí o dotaci z této výzvy. O dalších aktualitách Vás budeme průběžně 

informovat. 

  

http://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii
http://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii
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Šablony - NNO 

Spolky na území MAS, které působí v oblasti neformálního vzdělávání dětí a mládeže 

mohou využít zjednodušených projektových Žádostí z OP VVV. Jedná se o výzvu 

„Zvyšování kvality neformálního vzdělávání“, kde je možné do 20. 4. 2020 žádat 

o 100 % dotaci. 

Z dotace je možné např. zakládat kluby demokratického občanství, 

badatelské kluby nebo kluby praktických dovedností (přírodovědné, technické, 

počítačové kluby, kluby občanské aktivity, atd.), pořádat Projektové dny v 

klubovnách s odborníky z praxe (ruční dílny, různá školení a aktivity směřující 

k učení se samostatnému řešení úkolů, vzájemné spolupráci a respektu, odpovědnosti, 

využívání svých znalostí a práci s různými nástroji a informačními zdroji, rozvíjejí své 

komunikační dovednosti, tvořivost, aktivitu a fantazii) nebo Projektové dny mimo 

klubovnu (projektový den v kulturní, vědecké, státní, umělecké, historické či jiné 

instituci, ve firmě nebo na jiném místě, kde lze využít praktické znalosti odborníka z 

praxe - kromě sportovních aktivit a sociálních služeb). Dále je možné vzdělávat 

pracovníky NNO formou účasti na nejrůznějších seminářích a školeních (čtenářská, 

matematická pregramotnost, cizí jazyky, kulturní povědomí, inkluze, osobnostně 

sociální rozvoj atd.), sdílením zkušeností s jinými NNO, školskými zařízeními, 

tandemovým neformálním vzděláváním atd. 

 

Oprávněnými žadateli jsou spolky, ústavy, obecně prospěšné společnosti  

a zájmová sdružení právnických osob, které: 

 působí v oblasti neformálního vzdělávání dětí a mládeže, případně sdružují 

organizace pracující s dětmi a mládeží, nebo 

 zastřešují organizace dětí a mládeže na území NUTS 3 

 

Projekt je možné realizovat 24 - 36 měsíců (tzn. aktivity je možné rozprostřít do 

celého období až 3 let) 

 

Bohužel je možné podávat Žádosti v celkové minimální výši způsobilých výdajů  

1 000 000,- Kč. Tato částka by ale mohla být pro některé spolky nerealizovatelná.  

Při žádostech je ale možné uzavírat partnerství více organizací.  

Partnerstvím více organizací realizujících šablony by se sečetli způsobilé výdaje 

jednotlivých organizací (tak aby způsobilé výdaje tvořili min. povinnou částku).  

Protože jsou způsobilými žadateli i MAS, rozhodli jsme se nabídnout jednotlivým 

NNO možnost realizace těchto šablon pod záštitou MAS, kdy by se jednotlivé NNO stali 

partnery pro podání Žádosti o dotaci. MAS by pak mohla zajistit zpracování Žádosti o 

dotaci, ale mohla by i být jednotlivým organizacím bezplatně administrativně 

nápomocna při realizaci vybraných aktivit. 

 

Další informace naleznete na: https://opvvv.msmt.cz/vyzva/vyzva-c-02-18-071-

zvysovani-kvality-neformalniho-vzdelavani-2.htm 

https://opvvv.msmt.cz/vyzva/vyzva-c-02-18-071-zvysovani-kvality-neformalniho-vzdelavani-2.htm
https://opvvv.msmt.cz/vyzva/vyzva-c-02-18-071-zvysovani-kvality-neformalniho-vzdelavani-2.htm


 

11 
 

 

Pokud Vás nabídka této dotační příležitosti oslovila, neváhejte nás prosím 

kontaktovat. Rádi si vyslechneme Vaše projektové záměry a pokusíme se společnými 

silami naplnit Vaše cíle a plány. 

 

Střednědobé hodnocení MAS a změna strategie CLLD 

MAS k 28. 6. 2019 vypracovala Střednědobé hodnocení Strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje MAS Znojemské vinařství, z. s.. Výsledky této studie jsou 

členům ale i veřejnosti k dispozici na webových stránkách www.znojemskevinarstvi.cz  

po schválení řídícím orgánem od 12. 12. 2019.  

Výsledky evaluace a manažerská doporučení byla projednána na Valné hromadě 

MAS a poté zahájili pracovníci kanceláře MAS změnu Strategie na základě vzešlých 

potřeb. Změna Strategie byla ještě projednána na Radě spolku a bude podána na 

přelomu roku 2019/20, abychom mohli od roku 2020 vyhlašovat již aktualizované 

výzvy, např. i v PRV vyhlásit čl. 20, z něhož budou moci čerpat obce dotace na 

rekonstrukce veřejných prostranství, rekonstrukce a vybavení MŠ a ZŠ nebo hasičských 

zbrojnic v JPO 5 nebo na kulturní a spolková zařízení. 

 

PF 2020 

Rádi bychom touto cestou popřáli všem našim členům krásné svátky vánoční 

a úspěšný nový rok 2020. Těšíme se na další spolupráci, díky které přispějeme k rozvoji 

území MAS, zatraktivnění obcí, zlepšení životních podmínek občanů či napomůžeme 

místním podnikatelům. 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/
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Co se chystá v členských obcích MAS?  

 Bantice  www.bantice.cz 

 23. 2. 2020 v 16:00 Bantický košt vín  

 Bohutice www.bohutice.cz 

   21.12.2019 ve 13.49 h a ve 14.07 h- Betlémské světlo přivezou skauti             

na vlakovou zastávku v sobotu. Přijďte si s vlastní lampičkou  připálit 

světlo  naděje a přinést si do svých domovů pohodu vánoc. 

 Dobšice www.dobsice.cz  

 15.02.2020 - Masopustní veselice – masopustní rej masek 

s harmonikářem a koňskou bryčkou se vydá v dopoledních hodinách. Od 

20 hod masopustní taneční zábava v sokolovně. Pořádá místní sdružení 

Sboru dobrovolných hasičů. 

 15.02. 2020 – Putování po sklepích – ochutnávku vín ve sklepích 

dobšických vinařů pořádá pro všechny milovníky vína v době od 10 hod do 

17 hod. Spolek dobšických vinařů  a Obec Dobšice 

 22. 02. 2020 - Turnaj modrých pálek – pořádá oddíl stolního tenisu 

Sokolu Dobšice od 9 hod. v místní sokolovně. 

 06. 03. 2020 - Oslava MDŽ –ASPV Sokolu Dobšice a kulturní komise 

pořádají od 19  hod. taneční zábavu v místní sokolovně. 

 21. 03. 2020 – Josefská taneční zábava –pořádá obecní úřad 

v Dobšicích  ve spolupráci s místním sdružením Sboru dobrovolných 

hasičů. K tanci a poslechu hraje v místní sokolovně od 19 hod. 

 19. - 21. 03. 2020 - Burza dětského oblečení a obuvi- pořádá 

kroužek maminek a dětí Klubíčko v místní sokolovně. 

 Damnice  www.obecdamnice.cz 

 31. 12. 2019 – Silvestr v Damnicích – pořádají damničtí vinaři a 

hasiči v 18 hod ve sklepní uličce. 

 15. 02. 2020 – Hasičský ples  

 22. 02. 2020 – Masopust 

 21. 03. 2020 -  Obecní den 

 Dyjakovičky www.dyjakovicky.cz 

 22. 12. 2019 – Adventní koncert – v 16 hod, kostel sv. Víta  

 05. 01. 2020 – Tříkrálová sbírka – od 14 hod 

 Hodonice www.hodonice.cz 

 24. 12. 2019 – Vánoční přikrmování zvěře – Myslivecký spolek 

Hodonice zve všechny děti a jejich rodiče na společné vánoční přikrmování 

zvěře. Sraz u obecního úřadu v úterý 24.12. v 8:30 hod. S sebou je možné 

vzít jablka, zeleninu a především dobrou náladu. 

 25. 12. 2019 – Štěpánská rocková zábava- od 20 hod, pořádá TJ 

Hodonice. Hraje skupina Oryon. 

 Hostěradice  www.hosteradice.cz 

 01. 02. 2020 - Školní ples – pořádá spolek  přátel školy 

http://www.bantice.cz/
http://www.bohutice.cz/
http://www.dobsice.cz/
http://www.obecdamnice.cz/
http://www.dyjakovicky.cz/
http://www.hodonice.cz/
www.hosteradice.cz
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 14. 03. 2020- Dětský maškarní ples – pořádá spolek  přátel školy 

 Hnanice  www.obechnanice.cz 

 24. 12. 2019 – Vánoční vycházka na Heiliger Stein – sraz je v 10:30 

u kostela v Hnanicích. Na svařák a čaj srdečně zvou hasiči a obec Hnanice. 

 Jaroslavice  www.obec-jaroslavice.cz 

 22. 12. 2019 – Charitativní zpívánkování – na náměstí od 16 hod. 

Zve Jarmínek- spolek Jaroslavických maminek. 

 Kuchařovice www.kucharovice.cz 

 22. 12. 2019 – Živý Betlém v 14:30 hod – vánoční představení v podání 

kuchařovických dětí na náměstí u víceúčelového zařízení 

 22. 12. 2019 - Třetí adventní koncert v 18 hod  

 31. 12. 2019 – Silvestr 2019, hraje skupina Víkend 

 Miroslav www.mesto-miroslav.cz 

 22. 12. 2019 – Zvonky dobré zprávy-vánoční koncert v evangelickém 

kostele v 16 hod. 

 29. 12. 2019 – Vánoční rockový koncert ve středisku volného času 

Miroslav, začátek v 17 hod 

 08. 02. 2020 – Školní ples ZŠ Miroslav 

 Nový Šaldorf www.saldorf-sedlesovice.cz 

 18. 01. 2020 – Tradiční zimní otevřené sklepy v Novém Šaldorfě, od 

10 hod do 18 hod. S dobrovolnou recesistickou soutěží v kopání písku. 

 Prosiměřice www.prosimerice.cz  

 11. 01. 2020 – Myslivecký ples – kulturní dům Prosiměřice, začátek 

v 20 hod. 

 18. 01. 2020 – Chovatelský ples – kulturní dům Prosiměřice, začátek 

v 20 hod. 

 14. 02. 2020 – Ples ZŠ Prosiměřice – kulturní dům Prosiměřice, 

začátek v 20 hod. 

 15. 02. 2020 – Masopustní rej masek 

 06. 03. 2020 – MDŽ 

 Slup   www.vinoslup.cz 

 31. 12. 2019 – Silvestr ve Slupi 

 Tasovice  www.tasovice.cz 

 26. 12. 2019 – Vánoční bruslení s TJ Hodonice., zimní stadion ve 

Znojmě, od 14:45-16:45.  

 10. 01. 2020 – 26. Myslivecký ples, pořádá Myslivecké sdružení  

Hubert Tasovice v kulturním domě Hodonice. 

 Valtrovice www.valtrovice.cz 

 18. 01. 2020 – Hasičský ples  

 15. 02. 2020 – Masopust – děti a dospělí v maskách odpoledne obchází 

vesnici za doprovodu hudby s večerní masopustní zábavou. Koná se 

v kulturním domě. 

http://www.obechnanice.cz/
http://www.obec-jaroslavice.cz/
http://www.kucharovice.cz/
http://www.mesto-miroslav.cz/
http://www.saldorf-sedlesovice.cz/
http://www.prosimerice.cz/
http://www.vinoslup.cz/
http://www.tasovice.cz/
http://www.valtrovice.cz/
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 07. 03. 2020 – Zábavné odpoledne pro děti – je připraveno zábavné 

odpoledne plné soutěží a her. 

 20. 03. 2020 – Setkání s 55 + posezení s kulturním programem a 

hudbou pro všechny dříve narozené. 

 27. - 28. 03. 2020 – Noc s Andersonem –Děti si připomenou pomocí 

soutěží a kvízů s knihou – krásu čtení. Následně společně přespí. Akce se 

koná v klubovně. 

 Višňové www.visnove.cz 

 24. 12. 2019 – Setkání u betléma na Štědrý den ve 14 hod. Městys 

Višňově zve dospělé i děti na slavnostní rozsvícení betléma u Vánočního 

stromu. Koledy v podání dechové hudby. 

 26. 12. 2019 – Vánoční koncert v 18 hod v kostele Sv. Jana Křtitele.  

 Vrbovec www.obec-vrbovec.cz 

 25. 12. 2019 – Zpívání u vánočního stromečku – 17:00-19:00 si 

společně zazpíváme u kostela ve Vrbovci. 

 31. 12. 2019 Silvestrovský výšlep  - sraz u obecního úřadu v 10 hod. 

Vezměte si sebou něco na opečení a dobrou náladu. 

 04. 01. 2020 – Tříkrálová sbírka – charita Česká republika společně 

s našimi dobrovolníky první sobotu v roce 2020  organizuje tříkrálovou 

sbírku potřebným. 

 05. 01. 2020 – Tříkrálový koncert v kostele Štěstí sv. Jana Křtitele ve 

Vrbovci. Začátek je v 16 hod. 

 Želetice www.zeletice.cz 

 27. 12. 2019 – Tradiční veřejné bruslení pro občany Želetic a 

Horních Dunajovic, od 11:45 do 13:30, zimní stadion ve Znojmě. 

 07. 02. 2020 – Ples ZŠ Želetice-  kulturní dům Prosiměřice, začátek 

v 19:30. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.visnove.cz/
http://www.obec-vrbovec.cz/
http://www.zeletice.cz/
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Kontakty na MAS Znojemské vinařství, z.s.

 
Předseda Rady MAS: Městys Prosiměřice, zastoupený Jiřím Lukešem,  

Email: starosta@prosimerice.cz 

 
Manažer MAS 
Bc. Zuzana Odehnalová 
Email: MASZV@seznam.cz  
Tel.: 774 073 004    
 
 
Manažer MAS 
Ing. Natálie Stejskalová 
Email: MASZV@seznam.cz 
tel.:  774 150 004 
 
 

   Manažer MAP 
Bc. Petr Příkazský 

Email: map.znojmo@email.cz                                                   
Tel.: 774 150 067 

 
 

Fin. manažer MAP 
Bc. Michaela Příkazská 

Email: map.znojmo@email.cz  
Tel.: 774 150 282 

Vedoucí SCLLD  
Ing. Jana Procházková 
Email: MASZV@seznam.cz 
tel.:  608 338 511  

 Vedoucí implementace MAP 
Mgr. Monika Mandátová 

Email: map.znojmo@email.cz  
Tel.: 775 975 004 

   

 

Adresa kanceláře MAS: 

Dvořákova 21, 669 02 Znojmo,  

kancelář č. 208, 2. patro 

www.znojemskevinarstvi.cz 

 

mailto:MASZV@seznam.cz
mailto:MASZV@seznam.cz
mailto:map.znojmo@email.cz
mailto:map.znojmo@email.cz
mailto:MASZV@seznam.cz
mailto:map.znojmo@email.cz
http://www.znojemskevinarstvi.cz/

